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2(10) あなたは、雲南市の自然環境（山、川、水、大気、動植物など）が守

られていると感じますか？ 

→2(11) (「あまり感じない」、「感じない」と答えた方のみ) 

その理由は具体的にどんなことですか？ 

 

 

【参考：H23実績 75.3％】【参考：H28実績 71.5％】 

【参考：H24実績 72.3％】【参考：H29実績 72.3％】 

【参考：H25実績 72.4％】 

【参考：H26実績 73.5％】 

【参考：H27実績 60.4％】 

 

  

 

 

地域別では、例年通り地域間に顕

著な違いは見られなかった。年代

別では、過去のデータも含めると

ゆるやかに年齢に反比例する傾

向が見られた。 

 

 

 

  

回答 回答数 構成比
感じる 135 17.5%
やや感じる 440 57.0%
あまり感じない 128 16.6%
感じない 45 5.8%
不明 24 3.1%

合計 772 100.0%

感じる、やや感じる、と
答えた人の合計
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【地域別】

感
じ
る

や
や
感
じ
る

あ
ま
り
感
じ
な
い

感
じ
な
い

不
明

合
計

掛合 12 25 9 4 1 51
吉田 5 22 11 3 0 41
三刀屋 18 102 26 8 3 157
木次 31 98 24 9 9 171
加茂 22 70 16 5 2 115
大東 45 123 40 16 8 232
不明 2 0 2 0 1 5

合計 135 440 128 45 24 772
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【年代別】


